






ATA Nº 04/2023

3ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DA 9ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 8ª LEGISLATURA 2021- 2024 REALIZADA EM 17/02/2023.

Presidente: JOAO CARLOS BIGNINI 
 Secretário: CLAUDEMIR ANTONIO NUNES ANDRIOLLI

 

[bookmark: _Hlk127361201]Aos dezessete dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e três, às cinco horas reuniram-se nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Novo Barreiro, em Sessão Extraordinária os nobres Vereadores: João Carlos Bignini, Claudemir Antônio Nunes Andriolli, Paulo Cesar Klein, Volmar da Silva Tonello, Joceli Jose Oliveira dos Reis, Clecy Salete Blau e Pedro Adriano de Lima, para a realização da 4ª Sessão Extraordinária do ano de dois mil e vinte e três. ABERTURA: Em nome de Deus e das Leis constituídas o Presidente Vereador Joao Carlos Bignini declarou aberta a presente Sessão Extraordinária em seguida solicitou ao Vereador Claudemir Antônio Nunes Andriolli a leitura de um trecho Bíblico. Em seguida Presidente Vereador João Carlos agradeceu a leitura do trecho Bíblico e solicitou ao Secretario Vereador Claudemir a leitura da Ordem do dia. Presidente solicita a leitura para analise discussão e votação do PROJETO DE LEI NUMERO 015/2023- Abre crédito adicional no orçamento de 2023. Presidente coloca o Projeto em discussão e passa a palavra ao Vereador Claudemir “Com a palavra Vereador Claudemir boa tarde a todos então que nos acompanham aqui os colegas Vereadores quero dizer o senhor presidente que Projetos urgente como dessa maneira aqui em qualquer dia pode ser fim de semana pode me convocar que estou a disposição Acho que e pra isso que nós estamos aqui né Caio nós temos que ter responsabilidade muitas vezes acho que até o Executivo falha com nós mas os vereadores tem que ter responsabilidade não pode deixar perder recurso por causa de birra né, seria isso.” Presidente pede a palavra “Eu também acho de grande importância esse projeto o 015 quando vem para o município quase que um milhão de reais em investimento de calçamentos para o interior e eu sei que é difícil conseguir trazer dinheiro de Brasília quando a gente traz a gente tem que aplaudir então mais uma vez eu acho que nós estamos a fazer um papel de grandeza nessa casa convocaram uma sessão extraordinária dentro aí de 8 horas e os vereadores estarem aqui praticamente todos aqui para apreciar e votar esse projeto.” Em seguida Presidente passa a palavra ao Vereador Pedro Adriano “Boa tarde a todos os colegas também Boa tarde aqui para quem vai assistir essa sessão eu quero parabenizar o Executivo pelo empenho né agradecimento especial também a todos os Vereadores que estão aqui presentes e a nossa maior felicidade é que os beneficiados é o nosso povo barreirense o nosso município de Novo Barreiro então gratidão a Deus por nos presentear com essa Emenda que vai proporcionar uma melhoria no nosso Município 




que cada dia que passa tá crescendo cada vez mais meu muito obrigado senhor Presidente.” Em seguida Presidente passou a palavra ao Vereador Paulo “Cumprimentar o senhor Presidente demais colegas Vereadores também as nossas funcionárias que trabalham aqui Alexandra que nos visita sejam todos bem-vindos eu acho que é um Projeto como já foi dito aqui muito importante isso demonstra a importância que a gente tem que correr atrás dos recursos sabemos que é difícil mas a gente tem que acreditar tem que correr atrás tem que buscar e que seja colocado em andamento esses Projetos porque nós sabemos que temos outros Projetos aí parados e que precisamos também dar andamentos nesses inclusive essas ruas que estão aí aguardando quero até solicitar a Prefeita que dê também tratamento como prioridade para essas e junto com essas agora estender também esse benefício para as comunidades do interior e também com muita alegria recebemos eu e o companheiro colega Vereador Volmar a confirmação de mais 250 mil do nosso Deputado Marcon para construção de calçamento então ontem conversando com ele confirmou a Emenda para o nosso Município então com certeza nós vamos ficar bem servidos de recursos para que sejam construído calçamento em várias ruas localidades do nosso município e isso tudo vem em benefício da nossa comunidade então Agradeço ao nosso Deputado Marcon ele também intermediou juntamente com a Prefeita essa audiência lá em Brasília para que fosse liberado esses recursos nesse valor que nós acabamos de aprovar agora então agradecimento especial a ele que sempre atende com bons olhos no nosso Município obrigado senhor Presidente.” Presidente coloca o Projeto em votação no qual foi aprovado por unanimidade. Presidente solicita a leitura para analise discussão e votação do PROJETO DE LEI NUMERO 017/2023- Autoriza o Executivo Municipal a despender recursos financeiros com a organização às festividades alusivas a Semana do Município no ano 2023 e da outras providências. Presidente coloca o Projeto em discussão em votação no qual foi aprovado por unanimidade. ENCERRAMENTO: E não havendo mais nada Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a presente Sessão Extraordinária. Esta ata foi regida pela Assessora da Presidência Leticia Soccol de Araújo que após lida e aprovada será assinada pelo Presidente, Secretário e demais Vereadores. 













João Carlos Bignini (PP)
Presidente do Legislativo Municipal
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